



## **В отношении двоих мурманчан завершено расследование уголовных дел по факту уклонения от призыва на военную службу**



Следственным отделом по городу Мурманск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовных дел в отношении двоих жителей Мурманска, 1999 и 2001 годов рождения. Каждый из них обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По данным следствия, молодые люди являлись гражданами Российской Федерации и в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе», подлежали призыву на военную службу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

По данным следствия, призывники состояли на учете в отделе военного комиссариата Мурманской области. В ходе призывной кампании осенне-зимнего периода 2020 года молодые люди получали повестки о необходимости прибыть в отдел военного комиссариата для проведения мероприятий, связанных с призывом на военную службу. Не желая проходить военную службу, в назначенные дни на мероприятия, связанные с призывом на военную службу, обвиняемые не являлись.

Каких-либо законных оснований для освобождения или предоставления отсрочки молодые люди не имели, уважительных причин своего неприбытия в военкомат не представили.

В ходе предварительного следствия обвиняемые признали вину в инкриминируемом каждому из них преступлении.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович*

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1554444>